

我会常务副会长代表团 赴深圳—香港参观考察

2016年6月3日，由我会会长余启焕，名誉会长罗来安，常务副会长刘汉龙、周长林、徐丽霞、龚贵鹏，秘书长聂中华组成的考察团，赴深圳市江西商会、深圳市上饶商会、中银集团投资有限公司参观考察。

上午，考察团一行受到了深圳市江西商会的热情欢迎，深圳市江西商会会长熊建明、副秘书长杨淋与考察团一行进行了深入的座谈交流。

熊建明会长向考察团一行介绍了深圳市江西商会的办会情况，并就“携手、同心、发展、共赢”办会理念进行了阐述。熊会长说到，商会的重要职能，就是搭建平台，汇集各方赣商，将孤立的个体团结起来，逐步增进老乡情谊，建立大家对商会的信任感、依赖感，最终实现互通信息，资源共享。

座谈会上，余会长简要介绍了我会的基本情况，并对熊建明会长的理念表示十分认同，他说，深圳市江西商会，一直是各地江西商会学习的标杆，不仅会员队伍实力雄厚，而且拥有十分成功、先进的办会经验。我们重庆市江西商会要向深圳市江西商会学习，团结更多的在渝赣商，互话乡情，共谋发展，通过商会平台，多渠道地向老乡们提供金融帮助，同时也要承担起更多的社会责任，为江西、重庆，乃至全国的老百姓多做贡献。

最后，余会长代表考察团，再次感谢深圳市江西商会的周到接待，并向熊建明会长发出热情邀请，欢迎熊



合影留念

会长到重庆市江西商会参观指导。了解到深圳市江西商会拥有特色的高尔夫球队文化，余会长也欢迎球队择日移师重庆，举办重庆—深圳两地友谊赛，增进两会之间的交流互动，共叙赣乡情谊。

座谈会后，考察团一行还参观了深圳市江西商会会长熊建明单位——“方大城”项目、常务副会长单位——深圳市科陆电子科技股份有限公司。

接着，考察团一行前往深圳市上饶商会，与上饶商会会长陈新、秘书长徐海英进行了友好座谈。陈新会长说，余启焕会长兼任上饶市饶商联合会的常务副会长，这对于重庆、上饶两地又增添了不同的意义，重庆市江西商会与深圳市上饶商会要加强联合，建立良好的互动



座谈会现场